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CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 24ª reunião Ordinária da 2ª Sessão

Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 28 de

agosto de 2023.

Aos 28 dias do mês de agosto de 2023, às 19:00 horas, teve lugar a 24ª
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48 Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

Silva, à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: José Holanda

Cavalcanti Filho, João Diniz da Silva, Adones Ferreira da Silva, José Marcos

da Silva, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Andreza Augusta Sobral

Pimentel e Anacléa Azevedo de Lima. Vereador ausente Divaldo José da

Silva. Os Srs. Vereadores: Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Maria das

Graças Barbosa da Silva, José Roberval dos Santos e Givanildo José da Silva

Júnior tiveram suas ausências justificada. Aberto os trabalhos o Sr.

presidente convidou o Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade

para fazer a leitura da palavra de Deus com o Pastor Edvaldo Oliveira;

seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Do expediente constou: Projeto de Lei

nQ 03/2023 de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; que Dispõe

sobre a padronização das pinturas externas e internas dos Prédios

Públicos e ou mantido pelo Município, com as cores da Bandeira do

Município de Bonito e dá outras providências. Projeto de Lei nQ OS/2023 de

autoria do Sr. Vereador José Marcos da Silva. Ementa: Denomina

Logradouro Público de Rainere Bezerra da Silva a rua Projetada nQ02 do

Loteamento Mauri Figueiredo neste Município. Projeto de Lei nQ 06/2023
de autoria do Sr. Vereador José Marcos da Silva. Ementa: Denomina de

Logradouro Público de José Ricardo de Lima Cabral a rua Projetada nQ01
iredo neste Município. Projeto de Lei nQ

or José Marcos da Silva. Ementa: Denom
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de Logradouro Público de Av. Deputado Ribeiro Godoy a Av. Projetada
nºOl no Loteamento Pedra Bonita neste Município. Projeto de Lei nº
08/2023 de autoria do Vereador José Marcos da Silva. Ementa: Denomina
de Logradouro Público de Av.Prefeito José Abelardo Godoy a Av. Projetada
nº02 no Loteamento Pedra Bonita neste Município. Projeto de Lei
nº09/2023. Ementa: Denomina de Logradouro Público de Anselmo Vieira
Leite a rua Projetada' nº03 do Loteamento Mauri Figueiredo neste
Município. O Projeto de Lei nº 10/2023 de autoria da Sra. Vereadora
Andreza Augusta Sobral Pimentel foi retirado pela mesma e os demais de
autoria dos Vereadores Sr. João Diniz da Silva e do Vereador José Marcos
da Silva, foram encaminhados às Comissões competentes para apresentar
Parecer.Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti
Filho; solicitando ao Sr.Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras
Wilson Lourenço, para que seja feito o calçamento da rua 04 no
Loteamento Arlindo Cavalcanti neste Município. Requerimento de autoria
da Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel; solicitando ao Sr.
Prefeito Gustavo Adolfo e a Secretária de Ação Social, Izabel Celina para
que seja implantado a cozinha comunitária em nosso Município.
Requerimento de autoria da Sra. Vereadora Anacléa Azevedo de Lima em
forma de pedido de informação; solicita informações ao Chefe do
Executivo, através da Secretaria de Saúde, informações sobre vacinação
contra Papilomas Vírus. 1- já existe disponibilidade de Vacinas para o
Público-Alvo? 2- Se existe; Quais os locais e horários onde a população
pode ter acesso a referida Vacinas? 3- Quais são as metas do Município
em relação ao Público-Alvo dessas Vacinas contra o HPV? 4- A Secretaria
de Saúde realizará campanhas para a vacinação? Terminado o Expediente;
os referidos Requerime s foram todos aprovados por unanimidades.

lizando os Sra. Vereadora Anacléa Azedo de Lima pediu
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em nome da Sra. Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva para que

fosse feita uma oração para sua Assessora Ana Paula, pois a mesma irá

passar por um procedimento cirúrgico amanhã. Não havendo mais quem

quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a Reunião e marcada a

próxima pra o dia 31 de agosto de 2023 às 19:00 horas. Pra constar, eu,

Marlene Timóteo da Silva, lavrei a presente Ata.
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